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  04.02.2012р. відбудеться поїздка у м. Тернопіль 
учнів—учасників ІІ етапу—конкурсу 
МАН(написання контрольних робіт).  

     З 01.02.2012р. по 31.03.2012р. у ліцеї проходитиме 
Двомісячник правових знань та правовиховної роботи. 
Усім класним колективам долучитися до участі в 
заходах які проходитимуть в рамках двомісячника
 

 
   У лютому триває  конкурс буклетів та листівок на 
право виховну тематику 

  Протягом місяця буде проведено соціологічне 
опитування  серед учнів ліцею на тему: “Чи знаю я свої 
права?” 

 
   Організовується конкурс на кращу газетну 
статтю: 
“Ми пропагуємо здоровий спосіб життя”, 
“Ми викорінюємо шкідливі звички”. 

  18.02.2012р. відбудеться ІІ етап Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
МАН України.  

Керівник Бучацької філії МАН: Урбанська Л. Є. 

  У лютому відбудеться конкурс 
снігових композицій  



Протягом Різдвяних свят українська молодь мандрує від хати до хати 
прославляючи Бога у колядках та щедрівках, віншуючи  кожну хату. 

На передодні свята Василія зберіглася традиція у супроваді маланки, 
відвідувати домівки людей, а вранці 14 січня хлопчики засівають зерном, бажаючи 
щастя, добра, достатку у домі. 

На завершення святкування різдвяного циклу у ліцеї 25 січня було проведено 
свято “Прощання з колядою”. Цікаве та змістовне дійство організувала бібліотекар 
ліцею В. Я. Качур за участю учнів нашого закладу. Під час заходу звучали 
віншування, колядки та щедрівки у виконанні дівчат з 10-ЕК класу Курило Ю. , 
Доброї І.., учениць 8-ЕК класу Півторак І., Машталір О., та учениці 7 класу Вовк 
Н. 

Ісусику любий,до тебе молюся,
Маленьке дитятко до тебе горнуся,
В Тобі наша радість,послухай моління,
Ти світу надія ,на  людське спасіння.
Вклоняюсь низенько,небесній Дитині,
Христос са рождає по всій Україні! 



   Захист 
науково-дослідницьких робіт  

МАН 
23 січня 2012 року у Бучацькому ліцеї відбувся Ι етап конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт Бучацької філії Тернопільського обласного віділеня МАН 
України. У захисті приймали участь ліцеїсти, учні колегіуму та інших шкіл району. 
На конкурс були представлені роботи різноманітного тематичного спрямування. 
Андрунишин Олег захищав роботу з історії на тему «Переселенці з Польщі у 1944-
1947 р.». Учасники секції інформатики – Боднар Андрій («Створення програми, 
Гаджетів старшокласника( з використанням середовища Boland Delphi)),  
Самборський Сергій   ( «Створення учнівського порталу з використанням БД My 
SQL»),Поморська Діана( «Створення відео проекту», фільму “сторичними 
стежками Бучацького краю” засобами мультимедіа). 

Гринів Люба у своїй роботі вивчила весільний обряд села Возилів Бучацького  району. 
Досить цікавими та змістовними були роботи інших учнів. Усі учасники конкурсу-
захисту успішно захистили свої роботи. 

                               Бажаємо їм успіхів у 
                             обласному етапі!    



15 лютого (за григоріанським календарем; 2 лютого – за юліанським) – християни 
східного обряду відзначають Стрітення Господа Нашого Ісуса Христа (Стрітення 
Господнє). 
Відзначають його в пам’ять про те, як Свята Діва Марія принесла до 
Єрусалимського Храму Ісуса Христа на 40-й день після його народження. 
Коли Діва Марія разом з Йосифом принесла Ісуса до храму, їх зустрів там сивий 
старий Симеон, який чекав зустрічі з Господом вже багато років. Згідно з 
Євангелієм від Луки, Симеон був праведником, але він таки не повірив у 
можливість народження Спасителя від Діви Марії. І тоді Дух Святий напророчив 
йому, що він зможе вмерти лише тоді, як побачить народження Господа. Те й 
здійснилося – Симеон міг одержати тепер вічний спокій. Перед смертю старець 
Симеон сповістив, що Немовля, яке йому нарешті судилося побачити, вийде 
„на служіння спасіння людей”. 
Звершивши все згідно з законом Господнім, Марія і Йосиф повернулися до 
Віфлеєму. 

Стрітення відзначають на 40-й день після дня народження Ісуса Христа. Урочисто 
відзначати його почали з кінця V століття. 

Походження свята 
У народному побуті Стрітення (Стрічення) здавна сприймається, як 
зустріч зими з весною. Казали, що «в цей день зима весну 
зустрічає, заморозити її хоче, та сама лиходійка від свого хотіння 
тільки потіє». 
Селяни спостерігали цього дня чимало хліборобських прикмет: 
ясна і тиха погода віщує добрий урожай і роїння бджіл; 
вітер — погана ознака; 
відлига — чекай пізньої весни; 
як на Стрітення півень нап'ється води з калюжі, то жди ще стужі    

(як нап'ється півень води, то набереться господар біди). 
У цей день ворожили, виставляючи тарілку з зерном на ніч надвір 

(якщо ранком роса — врожай, нема роси — погана ознака). 
У церквах цього дня святять воду і свічки. Такі свічки називають 
«громичними», бо їх ставили перед образами під час грози, щоби 
захистити людей і худобу від блискавки. 
Коли приходять із церкви в день Стрітення, запалюють «громичну» 
свічку — «щоби весняна повінь не пошкодила посіви і щоби мороз 
дерева не побив». Від «громичної» свічки і саме свято Стрітення 
називалось колись ще й «Громиця». 



   «Гумор»-звідки ж він появився? 

       Слово гумор має давньогрецьке коріння. В античній медицині стан людини 
описувався співвідношенням чотирьох рідин — крові, лімфи, жовтої та чорної 
жовчі — які вони називали гумор  (див.: гуморальний). Співвідношення і гармонія 
цих рідин визначали здоров'я і самопочуття людини. 
     Гумор часто не є універсальним і не переноситься з однієї культури в іншу, 
зазвичай через те, що залежить від деталей конкретного культурного оточення. З 
одного боку, в епоху глобалізації відмінності між культурами стають все більш 
зрозумілими і гумор стає універсальнішим. З іншого — у кожної соціальної групи є 
певні рамки, куди гумор не пускають. Наприклад, фанати футбольної команди не 
дозволять фанатам іншої футбольної команди сміятися над своїми кумирами, також, 
як віруючі не будуть сміятися над елементами своєї віри. 
      Існують різні форми гумору: іронія, оксюморон або гра слів, пародія, сатира, 
сарказм, анекдот, жарт, каламбур і так далі. Особливий видом гумору є чорний гумор. 
       Поряд з текстовою формою, гумор може бути також представлений в графічному 
вигляді — карикатура, шарж та інші. 
      Почуття гумору — здатність людини розуміти гумор. Воно надає людині 
впевненості в собі й оптимізм. У крайніх випадках викликає почуття зверхності і 
влади над об'єктом приниження. 
    Інструмент гумору — це жарт. Зазвичай вдало вигаданий жарт знімає напругу, 
смуток або страх. Однак, якщо жарт висловився на адресу будь-якої людини, то він 
може нести не тільки радість, а й бути актом агресії, оскільки людина може побачити 
в ньому зловмисну образу і приниження. Тому жарти зазвичай допускаються тільки 
по відношенню до добре знайомих людей, які сприймають його як прояв довіри до 
них самих, що дає можливість подивитися на себе з боку в критичному світлі. У 
цьому випадку відносини людей зміцнюються ще більше. В іншому ж випадку жарт, 
особливо висловлений на публіці, сприймається як особиста образа і сприяє 
виникненню неприязних відносин між людьми. За вищезгаданим причин сміх може 
бути як злим, так і добрим. Те ж саме можна сказати і про жартівника. 



Помрій, мріям властиво здійснюватись 
Знаєте, мрї здійснюються. Тепер я в цьому точно впевнена. Я знову потрапила в свою казку - 
відвідала Лондон. Ці казкові два тижні я не забуду ніколи. Прогулянка зимовими 
лондонськими вуличками, наймовірний шопінг і звичайно ж шалений столичний ритм життя. 
 Цей ритм життя фактично неможливо не помітити. Повірте, коли ти бачиш навколо себе 
усміхнені щасливі обличчя, чисті узбіччя, приємних людей то звикаєш до цього. За два тижні я 
повністю до цього звикла. 

Вікторія Барановська 

Лондон – це не просто столиця Англії, це її історія, яка кожною вулицею, кожним будинком 
відносить в середньовіччя, в Ренесанс… Інший світ, інше століття. Література в історії, історія в 
літературі, вони переплелися один з одним. 
Наприклад, Гайд-парк. Бродити по ньому можна декілька днів і при цьому постійно натикатимешся 
на нові місця. Ось де скульптурне асорті історії і літератури переплітається в єдине ціле. Люди 
приходять сюди з сім’ями, просто поїсти бутербродів, повалятися на травичці. Тут же, в Гайд-
паренні, знаходиться літня королівська резиденція. 
Також, приваблює туристів Вестмінстерське абатство. Тут  проходить служба для членів 
королівської сім’ї і їх наближених, і лише для них – місця, відмічені табличками з іменами власників 
передаються з покоління в покоління протягом декількох століть…. На території абатства 
знаходиться усипальня, де знайшли останній притулок не тільки всі англійські королі і королеви, але 
і інші імениті вельможі. Там же можна послухати прекрасний концерт органної музики. Можливість 
доторкнутися до пилу століть обійдеться сторонньому туристові лише в 15  фунтів. 
Зрозуміло, що  британська картинна галерея з величезною колекцією імпресіоністів: Моне, Дега, 
Бенуара, не залишить нікого байдужим.  Цілий зал відведений Ван Гогу, багато Гогена, не говорячи 
вже про те, що там зібрані колекції майстрів англійського класичного живопису.   Зовсім не дивно, 
що істинні цінителі мистецтва зі всього світу ладні все віддати, лиш би поглянути на роботи 
великих митців. 
Поряд знаходиться Трафальгарськая площа з безліччю всіляких кафе, що дуже зручно – мистецтво 
мистецтвом, але й попоїсти хочеться. 
В Британський музей вхід безкоштовний  Одна з основних визначних пам’яток музею – прекрасна 
бібліотека, яка створювалася за рахунок приватних колекцій англійського дворянства. Щодо ж 
самого музею, то він вражає величезною різноманітністю експонатів від мумії Тутанхамона в 
Єгипетському залі до светра, зв’язаного з шерсті овечки Доллі… 
Поблизу від музею мадам Тюссо знаходиться Бейкер-стріт, 12. Пам’ятаєте? Там жив Шерлок Холмс, 
а зараз тут музей. Найбільшого сищика можна спостерігати, тут же, в магазинчику, торгуючим 
сувенірами: трубками, листівками та ін. 
Рух лівобічний. Це означає, що, коли переходиш дорогу, треба дивитися спочатку направо, а потім 
наліво, а не навпаки, як звично 
В Лондоні найстарше в світі метро – це 13 ліній, 275 станцій, 3 млн. пасажирів в день. По одній і тій 
же колії їздять потяги різних ліній, лінії розгалужуються і знову з’єднуються. На кожній платформі 
висить табло, на нім написано, якого потягу чекати, через яку станцію він поїде і де у нього буде 
кінцева.
Велика Британія зачарує кожного. Потрібно лише мати трішечки віри в диво, я впевнена, що в 
кожному з вас живе маленька дитина, яка завжди вірить в диво. 

               Вікторія Барановська 



          Романтична історія           Валентина. 

ліпа дочка тюремника сама закохалася у Валентина. Той як священик, що дав обітницю безшлюбності, не міг відповісти на її почуття, але в ніч перед стратою (ніч проти 14 лютого) надіслав їй зворушливого листа, який підписав «Твій Валентин». 

          

        День 
святого Валентина 

НЕ часто я кажу тобі:"Кохаю" 

і ласку не щодня тобі несу, 

але на дні душі оберігаю 

Живе у нас бурхливість гордих літ 

Але кохання володіє нами 

воно прекрасне і в 21 вік! 

У  День Святого Валентина 14 лютого  заведено 
дарувати одне                                       одному 
«валентинки» — вітальні листівки в вигляді                  
 сердечок, з добрими побажаннями, словами кохання, 
пропозиціями руки та серця чи просто жартами, які 
не підписують, і той, хто отримує,повинен сам 
догадатися від кого валентинка. Також у цей день 
дарують коханим квіти (найчастіше троянди — 
символи кохання), цукерки-сердечка, інші сувеніри у 
вигляді сердечок, купідончиків. 

У цей прекрасний день ясний 

Приношу я тобі вітання 

А ці сніжинки що летять 

Нехай дарують щастя та кохання! 

Нкхай дарують щастя та кохання 



      23 лютого Україна святкує День захисника Вітчизни, свято, яке із Дня Радянської 
армії перетворилося на всенародний чоловічий день. Це свято виникло у 1918 році як 
день народження Червоної Армії після перемоги над німецькими військами під 
Нарвою та Псковом.
 
       День захисника Вітчизни уособлює такі прекрасні людські якості, як доблесть і 
мужність. Фактично воно є святом усіх чоловіків, чиє головне покликання – 
обороняти рідну землю. Це свято символізує любов і повагу українців до своїх 
захисників і визволителів, до тих, хто сьогодні стоїть на варті незалежності держави. 

      У цей день ми з вдячністю згадуємо і вітаємо тих, хто захищав національні 
інтереси та безпеку нашої держави. У цей день традиційно вшановуємо усі 
покоління, які показали приклади вірності і героїзму, захищаючи Вітчизну, від часів 
Запорозької Січі до наших днів. 

       Захисники Вітчизни – це ті, хто в грізні воєнні часи відстояв рідну землю від 
фашистської навали. Це ті сивочолі ветерани, чия юність співпала з нелюдськими 
випробуваннями, з горем, кров’ю та лихоліттям. Та вони вистояли і в післявоєнні 
роки відбудовували та розвивали країну. 

       День захисника Вітчизни – це свято і ветеранів Великої Вітчизняної війни, і 
нинішніх військовослужбовців та працівників збройних сил України, яким випала 
доля вписати нові сторінки в літопис української армії. Славні традиції батьків і дідів 
сьогодні гідно продовжує нове покоління військовослужбовців, які стоять на захисті 
миру, праці, незалежності України. 

У нашій пам’яті зберігаються усі подвиги багатьох поколінь воїнів-захисників, їх 
безмежна відданість і любов до рідної землі, мужність та героїзм. 

 ￼￼￼￼
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  У лютому святкують 

День народження ліцеїсти: 

  Садляк Рома: 10-ІТ кл 
  Івасів Дмитро 8-ІТ кл 
  Джиджора Назарій: 8-IT кл 
  Бойко Катерина: 8-ЕК кл 
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            Вітаєм з днем 
народження,
            Бажаємо щастя, гараздів 
без ліку,
           Міцного здоров’я та 
довгого віку.
           Нехай оминають всі болі 
й тривоги,
         Хай стелиться довга 
життєва дорога.
        Чистого Вам неба, миру в 
рідній хаті,
      Щоб були Ви щасливі і на 
добро багаті. 

           З  іменинами Вас 
вітаємо,
            Лантух радості 
бажаємо.
            Будьте дужі і 
проворні,
            По-козацькому 
моторні,
           З хлібом щедрим на 
столі,
           З добрим словом у 
душі. 
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